OEMA 2000

0. Av z1, Z, eivan ot pilec e ekiomong 22 + 2z + 2 =0, va. omodeitete 6t 21 -2,°°=0.
B. Av z; eivan pilo g e€lowong Tov 0. EPOTAUATOC, LE PAVTACTIKO UEPOC BETIKO
ap1Buo, vo. Bpeite tic Tipég Tov OeTikod axkepaiov v yio Tig omoiec z;" eivon

TPOYLLATIKOG aplOpoG.

OEMA 2003

Atvovtal ot pyadwkoi apiBuoi z=o+pi, 6mov o, xR ko W=3z — iz +4, émov z &ivor

o ovlvyng tov Z.

o. No oamodeitete 01t Re(W)=30—p+4 «xor  Im(w)=3p-0.

B. Na amodeifete 4t1, av 01 EIKOVEG TOL W GTO UIYOdIKO eMimedo Kivovuvtal otnv gvbeia

ue eicwon y=x—12, 1d1€ 01 €1kdVEG TOL Z Kivovvtor 6tnVv evbeia pe eicoon y=x-2.

v. Na Bpeite mo10¢ amd ToVg Hryadikovs aptBuois Z, ot IKOVEG TV 0TOiMV KIvoLvTol

otV evbeia pe elomon Yy=x-2, £€xel 10 EAAYIGTO UETPO.
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OEMA 2005

Atvovton ot pryadikot apiBupol z,, z,, z, uejz|=|z,|=|z;|=3.

4 r - 9
o. Agiéte Ot 7, =—
Zl

e (72, .
B. AgiEte 6TL 0 apBpOC =+ +-2 glvar TparyLaTIkoOg .
Z2 Zl

Y. Agilte Ot |z, +2,+7,|= %|z1 ‘2,42,2,4252y).

OEMA 2005 (ETtovainmTTikéc)

o. Av z,, z, eivan pryadwcoi apiBpoi yio tovg omoiovg 1oyvet
z,+z,=4+41 xon 2z, - Z, = 5+5I,
va Bpeite tovg Z,, Z,.
B. Av yia Tovg pryadtkovg aptBpong z, w 1oyvovV
|z-1-3i| <V2 xau |w-3-i <J2:
I. va, dgi&ete Ot VIAPYOVV povadiKoL pryadikol aplOuol z, w £ToL, MOTE Z = W

. va. Bpeite ™ péyrom tpn tov |2 —w).

OEMA 2006

Atvovton ot pryadikot apiBpol z,,2,,z, pe |z|=|z,|=|z| =1 KOl 2z, +2,+2,=0
a. No omodeiete OTL:
L |z, -2,] =2, - 2)| = |z, - 2.
. |z,-2,|" <4 kot Re(z,22)2-1
B. No Bpeite t0 yeopUeTPKO TOTO TOV EKOVOV TOV Z;,Z,,Z; GTO UYOOKO MINEDO,

KaBmG Kol T0 100¢ TOL TPIYDOVOL OV AVTEC GyMUaTilovV.
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OEMA 2007

1 ‘ . 2+ai
Atvetal o puyadikog oplOuog z= oY

pHe o eR .

o. No amoderyfel 6TL 1 €kdva Tov Yyadkob z avikel 6tov KOKAo pe kévipo O(0,0)

Ko oktiva p =1.

2+oi

B. 'Eotw z1, Z, ot pryadwkoi mov TpokdITOVY oo TOV TOTO Z= v o = 0 kot

a+21

o = 2 avtictorya.

I. Na Bpebei n andotaon Tov elkOVeOV TOV UYadIKOV aptdpudy z; Kol Z; .

ii. No amodeydet ot woyder:  (21)™ = (-22)” yia kdOe puoKd aplOpd v.

OEMA 2008 (ETavoinmTikEec)

Alveton 011 0 pyodikog apluog z = givan pia g e&lowong Z2 +pz+y =0,

1+i/3
2

omov B,y eR
o. No amooeiete 61 f=-1 wan y=1.

B. Na omodeiete 6011 Z =-1.

v. No Ppeite tov yeoperpikd 1t6mo TV  EKOVOV  TOL UIyodtkov aptfpod w,
Y10 ToV 0moio 15y vEL: W] =‘21 - zi‘
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OEMA 2009

Oewpov e TOVE HIYOOIKOVS aplBpove
z=(2A+1)+(2A—1)i, AeR

A.o. Na Bpeite tnv elowon ¢ evbeiag mdvo otnv omoia Bpickovtal ot
EIKOVEC TOV UIYAOIKOV aplOpdV z, yio T1g 01AQopeg TIUEG TOV Ae R

B. Amnd tovg mopandve pUyadikovs aptBuovg va amodeifete 0TL O

ULyadikog aptOpog zg =1-i €xel To pikpoOTEPO dLVATO UETPO.

B. Noa BpeBovv ot pryadikoi aptbpoi w ot omoiot 1Kavomolovv tnv
14 2 - 14 14 14
eicoon |w| +w-12=z; 6mov Z; 0 HIYOdIKOG TOV AVAPEPETOL GTO

TPOMNYOVUEVO EPOTNLLO.

OEMA 2009 (Eroavainmtikic)

Oe®podLLE TOVG Hryadicovg aptdpods z yia tovg onolovg woydet: (2-i)z+(2+i)z-8=0

a. Na Bpeite 1oV YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV [YAIIKOV aplBudv z =X + yi o1
010101 1IKAVOTTOL0VV TNV Topandvem e&icmon.

B. Na Bpeite Tov povadiko mpaypoatikd aptfud kot Tov povadikd eavtactiko aploud ot

010101 1IKAVOTTOL0VV TNV Topandve e&icmon.

v. o tou¢ apBupovg mov Bpédnkav G610 TPONYOLUEVO €PN VO amodeilete OTL
|z, +2,| +4]z,- 2z, =0
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OEMA 2010

Atveton n e&lowon z+§ =2 0mov zeC pe z==0
B1. Na Bpeite 116 pileg z1 Ko z; g e€icmong.

B2. Na anodeiéete 6Tt 22°° +22° =0.

B3. Av v Toug puyadikovg aptBuodg w ieyvet
W-4+3i| =|z, -z,
1o1E VO BPpeiTe TO YEOUETPIKO TOTO TV EIKOVOV TOV W GTO UIYOOIKO EMITEDO.

B4. ' Tovg pryadicovg apBpovg w tov epotipatog B3, va amodeifete 0t3 <|w|<7.

OEMA 2010 (EToavoinmTikES)

‘Eotw 611 o1 pyadikol apiBuoi 2,2, elvan o1 pileg e&icmwong devtépov Pabuov pe
TPOLYLATIKOVG GUVTEAEGTES Y10l TIG OTOLEG 1GYVOLVV

Z+z =-2xonz Z =5

1 2 172

B1. Na Bpeite tovg pryaducovg aptOpong 2,2,

B.. Av yia tovg pyadikovg aptdpods w oyvet ) oxéon |w-z,|" +|w-z,[ =z, - z,[°
Vo amOdEIEETE OTL 0 YEMUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TOV W GTO UYadtkod emimedo eival
2 2

o kOKhog pe e€lowon (X+1) +y =4

Bs. A6 tou¢ puyadikotg apifuovg w tov epotiuatog B, va Bpeite exeivoug yia tovg
0Ttoiovg 1oYVEL

2 Re(w) + Im(w) =0
Bs. Av WL W elval dVo amd ToVg HyadtKovg W Tov epmTiatog By

HE TNV 1010TNTOL|W, —W,|=4, Vo 0modeilete 0Tt [w, +w,|=2

KYTIPIANOZ EYATTENOZ



OEMA 2011

‘Eoto ot pyadikoi apifuoi z kow w pe z # 31, 01 070iot IKavomTo1ovV TIg oYEGELC:

2-3i+[z+3]=2 Ko w=z-3i+

z-3i

B1. Na Bpeite tov YEOUETPIKO TOTTO TOV EIKOVOV TOV ULYOOIKOV aplOudV Z

B,. No anodeiéete Ot z+3i= 5
Z—ol

Bs. Na amodeiEete 0t 0 W lvar Tporyotikodg optOpuoc kot 0Tt —2<w <2

Bs. Na amodeilete Ot |z-w|=|¢|

OEMA 2011 (ErovoinmTikéc)

Atvovtan ot pryadwot apiBuot z, w, ot omoiot tkavomolohv avticTolyo TIG GYECELS:
lz—i| = 1+Im(2) @)
w(w +3i) = i(3w +i) (2)
B1l. Na amodeifete Ot1 0 YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOV ULYOOIKOV aplOudV z eivon n

napafoln pe eicoon y = %XZ

B2. Na amodeifete 6t1 0 Ye®UETPIKOG TOTOC TV EIKOVOV TOV UIYUOIKOV optOUdv W eival o

KOKAoG pe kévrpo to onueio K(0,3) ko axtiva p=2+/2.

B3. Na Bpeite ta onueio A kot B tov pyadikod emmédov, o omoia eival EIKOVES TV
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OEMA 2012

OewpolLe TOVG UIYOOIKOVS OPOLOVE Z KOl W Y10 TOVG OTTOT0VG 1GYVOLV Ol ETOUEVES
oY£0ELC:

-1 +z+17 =4 (1) Ko w-5w|=12 (2)
B1l. Na anodcifete 6tT1 0 YEOUETPIKOG TOTOC TV EIKOVOV TOV ULYOIIKOV aplOUdV Z 6TO

enmimedo elvol KOKAOG e KEVTIPO TNV apyn TOV 0EOVOV Kot aktiva p = 1

B2. Av 7, 7, givat 300 amd TOVG TAPATAVE [IYadIKOVS apBpuods z pe |z, -z,|=+2 Tote,
va. Bpeite 10 |z, +7,|

B3. Na amodeifete 6Tl 0 YeOUETPIKOG TOTOC TV EIKOVOV TOV ULYOOIKOV 0plOUdY W GTO

14 14 14 14 X2 y2 14 14
eminedo elvon n EAAetyn pe e€lowon Ry =1Ko1 oTn GvvEYELn vo. Bpeite

HEYLOTT KO TV EAAYLOTN TIUN TOL [W|
B4. T'wa tovg piyadikoivg aptfpovg z ,w mov enaindevovv 115 oyéoelc (1) ko (2) va

anodeifete OTL: 1<|z-w|<4
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OEMA 2012 (EravoinmTikec)

Oewpodue T0VG UIyadkovg aplBuols z, pe z=1 Yo Tovg omoiovg o aplBuog W:%
+
elvol PovTaosTIKOG.
Noa amodei&ete Ot
Bl. |z|=1
1 4

B2. O ap1Buoc (Z—E] elval Tpoypatikoc.

1 1 . , , . , ,
B3. {Z—+Z—] (z,+2,)<4 6mOV 71, Z, VO OO TOVG TOPATAVED UIYUSIKOVG OPLOHLOVG Z

1 2

4 r r 14 4 - i
B4. Ot ekdves tov pryadik®v aptBpdv u, yio Toug 0moiovg 1oyveLtu—Uui =W, w#0

aviikouy otV vepPorn X -y = 1
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OEMA 2013

Oewpoe TOVG UIYOdKOVS 0POLOVC Z Yo TOVG 0TOI0VG Y VEL OTL:
(2-2)(7-2)+]z-2|=2

B1. No amodei&ete 0Tt 0 Ye®UETPIKOG TOTOC TOV EIKOVMV TMOV UIYOIIKOV 0plOUdY Z
etvan KOxAog pe kévrpo K(2,0) ko axtiva p=1.

X1 ovvéyela Yo KEOe pryadikd Z Tov oviKEL GTOV TOPATAVED YEMUETPIKO TOTO, VO
amodeifete OTi|z|<3

B2. Av ot puyadikoi apBuoi 21,22 wov aviKovy GToV TOPATAVE YEOUETPIKO TOTO glvart
pilec g e€icwong W’ + pw+3=0 , pe W pryadik6 apdpd, B,y e R xot |Im(z) - Im(z,)| =2
va amodeifete 0TI B =-4Kot y =5

B3. Ocwpovpe Tovg pyadikovg optdpods a,,a,a, 0t 0Toiol AVKOLY GTOV YEMUETPLIKO
1610 10V epTHHATOS Bl. AV 0 tyadikdg aptBpdg v ikovomotel v oyéon

vi+a,v’ +ayv+a, =0 vao omodeifete 0Tt |v| <4
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OEMA 2013 (Eravoinmtikég)

OewpobLe TOLG UIYadKOVS aptBoVE Z,W Y10 TOVG 0moiovg 1 e€icmon
2x* —|w-4-3i|x=-2|z|,xeR £ye1 SurAn pila, v X=1.

B1l. Na amodcifete 0t1 0 YeOUETPIKOG TOTOC TV EIKOVMV TOV Z GTO HYadIKO EMIMESO
elval KOKAOG pe KEVTPO TNV apyn TOV aEOVEV Kot aktiva p, =1, Kabdhg eniong 6TL 0
YEOUETPIKOG TOTOG TV EIKOVOV TOL W GTO Uyad1Ko eminedo eivia kKOKAOC e KEVTPO
K(4,3) kot axtiva p, =4

B2. No amodei&ete 011 vdpyel Lovadikods aptBprdg 1 1kOVe TOV 0TOiov OVIKEL Kol
GTOVG 0VO TTAPATAVE YEMUTEPTKOVS TOTOVC.

B3. ' Toug mopamdve pryadikovg aptBpotg tov epotiuotog Bl va amodeiete 0Tt
|z-w| <10 xou |z +W <10

B4. An6 toug mopamdve pryadikovg aptfuoids tov epotuatog Bl va Bpeite eke” wvovg,

Y10 TOVG OTOTOVG OoYVEL: ‘222 -3z-277|=5
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